

# 万隆客属举办崇仁汉语学习中心成立20周年庆典



邓依丽主持

徐晋鸿致词

黄裕琴致词

吴元昌致词

温启明讲述

李汉芳发言

李蕙伊讲述



全体合影



现任老师与教育部理事合影

【万隆讯】12月17日，万隆客属联谊会在会所副堂举办崇仁汉语学习中心成立20周年纪念。约50多位出席者除了客联主席徐晋鸿、秘书李惠元、创会主席黄裕琴、创会副主席吴元昌、李汉芳、崇仁汉语学习中心领导老师：温启明、黄梅芳、丘崇杰、刘金汉、张玉国、温和源、冯惠英、令夫君蒋华良、前任老师张懿芳、温新金、池艾玲等，还有现任老师们。



徐晋鸿赠送纪念品给前辈们后合影

为我们大家共同的信念喝彩！我们坚信明天会更好。加油！”而后邓老师以视频播放并加以解释，从2003年开始只有几位学生举办崇仁汉语学习中心开始一直到二十年后的今天，记载的是那么详细，井然有序，好像每一个细节都没有错过，足见负责记录的老师做事认真严谨，真让人钦佩。

温启明老师致词：“热烈欢迎并感谢各位光临纪念崇仁汉语学习中心成立

二十周年。在此让我们一起回顾共同走过的富有意义又美好的往事。”二十年前是黄裕琴先生及其团队有远见卓识、高瞻远瞩，以“再苦不能苦孩子，再穷不能穷教育”的胸襟抱负以超人的胆识，抓住机会创办了崇仁汉语学习中心。从2003年开始仅有少的学生，一步步发展到高峰期的六百多位学生，二三十位老师。最具有里程碑意义的是，2006年在华文补习班的基础上创办了幼儿园学校，是崇仁国民三语学校的起

步。为了办好学校，选派了老师去北京参观访问，也去了普沃克尔多的普华和雅加达的比利达学校取经。现在本校已经发展成为有幼儿园、小学、初中至高中这样一个比较完整的基础教育体系而被文教部评为A级的国民学校…最后希望老师们和各方前辈领导能一如既往地支持我们的工作，使补习班和学校办越来越好。”

徐晋鸿主席致词：“崇仁补习班，为传承中华文化，蒙大家的齐心协力，一

起走过了艰辛耕耘的二十年，培养了不少想学汉语的华裔子弟。你们任劳任怨、亲力亲为的工作精神，成就了崇仁三语国民学校的累累硕果，功德无量。我们继续发扬传承的工作，不敢辜负前辈们的信任和期望。”

吴元昌辅导主席致词讲述刚成立时的困境，但本着坚韧的信心和大家携手同心，终于度过困难时期，这些过程，印象深刻。我相信在徐主席的领导下，补习班或学校都会办得更好更

出色。创会主席黄裕琴致词：“光阴如飞而过，我们补习班，一转眼就二十年了。今天能在这里见证发展得很好，感到很幸运也很欣慰。今天我们客属崇仁学校有今天的成就，归根还是离不开最初的补习班，因为有了补习班，才有今天的崇仁幼儿园、小学、初中和高中。所以我们不要忘记开补习班的负责人老前辈，他们为办好补习班，无偿地每日轮流值班到晚上。他们的功劳和责任感，让我们非常感动。因此今天再次告诉大家，不要忘记这些劳苦功高的老前辈，顺祝他们安康幸福。”

接着李汉芳老师代表老师发言。李蕙伊老师讲述从学生变成老师的经过。最后是学生献演的助兴节目。有多名学生朗读弟子规、古塞拉独唱“给老师的一首歌”、王章德独唱“感恩的心”，让大家看了都很开心。

(雪妮报道)



朗诵“弟子规”的学生



现场一瞥

## 印华百家姓西瓜分会与妇女联谊会举办慈善活动



崔梅菲致词

珍妮 带领谢恩祷告

约拉姆 介绍康复之家

【万隆讯】12月14日，临近年底圣诞节，印华百家姓西瓜分会(PSMTI Jabar)和翼组织印华百家姓和妇女联谊会西瓜分会(PERWANTI PSMTI Jabar)、万隆山东公会、关怀社区团体(KMP)、Citradana Rahayu银行代表一起举办社会福利慈善活动。

上午9时，西瓜百家姓理事何芳芳(Eva)、谢源生(Yansen)、陈建华(Agnes)、陈莲花(Yunita)、银行经理亨利(Hendryk)与同仁在西瓜

哇百家姓会所集合一起出发到Jl. Mekarwangi no 128路的杜纳米斯康复之家(Rmh Pemulihan Dunamis Agape)和印华百家姓妇女联谊会西瓜分会主席兼山东公会主席兼KMP主席的崔梅菲博士(Dr.Petrina Faustine,MM, MSc.)与理事珍妮(Jenny Helda)等会合。由康复之家家主约拉姆(Yoram)夫妇接待，并介绍“康复之家成员有30个男性16个女性，他们都是无家可归或因为他们的脑筋有问题，家人



在康复之家合影

不能再照顾而被送到这里。约拉姆也讲述他创办康复之家的始末和面临的难题。从2012年到如今，靠着圣经里“马太福音25-40”上帝的话所坚固和带领得以度过难关，一直到现在，不但有了现在这个房子，还有上帝的恩典

够他们过日子，上帝总是在祂所定的时间里感动人们关心康复之家。谢谢各位的来临和奉献，愿上主厚报。”

崔梅菲致词道明来意并带领那些人齐唱“一个国家，一个民族”，也把大米、鸡蛋、奶粉、面包、饼

干、洗发水、毛巾、白树油等生活必需品移交给约拉姆收受。

接着慈善活动团队到Jl. Lamping no 16的“路得之家”收容所献爱心。这是一个专门收留因交友不慎或被强而失身怀孕的年轻女孩的地方。

第三个地方是Jl. Cikutra No 7的拿撒勒养老院(PantSosTresna Wreda Nazareth)。老人们很开心地接受小小礼物和食品。还有老人独唱“甜蜜蜜”和大家同乐。也有老人因思念久违了的家人而潸然泪下，让人深感忧伤。(雪妮报道)



在拿撒勒养老院和老人们合影



在康复之家一起唱歌



慈善团队在路得之家收容所合影